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звіт про діяльність депутата Київської міської ради



Георгій Зантарая
депутат Київської міської ради IX скликання

   Я особисто знаю з якими випробуваннями та проблемами зіштовхуються
люди війни і наскільки важлива допомога.  У 2022 році, маючи міжнародну
підтримку, я прийняв рішення створити благодійний фонд для допомоги всім,
хто цього потребує .
                      

   Мене звати Георгій Зантарая, я народився 21 жовтня 1987 року у місті Галі
(Абхазія). Вже у 1992 році, в зв’язку з військовою агресією російської
федерації на територію Абхазії, був вимушений з сім‘єю переїхати до
України.
   Все своє життя я професійно займаюсь дзюдо.
 Зараз я депутат Київської міської ради від партії “Слуга Народу”, але
спортивну сферу я не залишив. Беру активну участь у спортивному житті
нашої країни, як голова Комісії атлетів НОК України та президент Федерації
дзюдо Києва.



Депутатська діяльність:
 У КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ ТА ЇЇ ОРГАНАХ
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Про вкючення до Переліку другого типу нежитлових приміщень
комунальної власності територіальної громади міста Києва;
Про внесення змін до Правил благоустрою міста Києва;
Про врегулювання питань доступу до інфраструктури об’єктів
комунальної власності при розташуванні технічних засобів
електронних комунікацій;
Про внесення змін до таблиці №1 до додатка 5 до рішення
Київської міської ради від 23.06.2011 №242/5629 “Про
встановлення місцевих податків та зборів у м. Києві”;
Про включення до переліку другого типу нежитлових приміщень
комунальної власності територіальної громади міста Києва.

ГРОМАДСЬКА  ПРИЙМАЛЬНЯ ДЕПУТАТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ ГЕОРГІЯ ЗАНТАРАЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

096-090-75-95, 093-549-40-50

вул. Святослава Хороброго, 8

zantaraia.heorhii@kmr.gov.ua

ОСОБИСТИЙ ПРИЙОМ ДЕПУТАТОМ КМР ПРОВОДИТЬСЯ
ЗА ПОПЕРЕДНІМ ЗАПИСОМ 1 РАЗ НА МІСЯЦЬ!



Депутатська діяльність:
 У КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ ТА ЇЇ ОРГАНАХ
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Депутатська діяльність:
ФІНАНСУВАННЯ З ДЕПУТАТСЬКОГО ФОНДУ

ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА №24
ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ - КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ
СПОРТИВНОЇ ЗАЛИ - 2 500 000,00 ГРН

КОМПЛЕКСНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА
ШКОЛА “ДИНАМО” - ЗАКУПІВЛЯ ТАТАМІ ДЛЯ ДЗЮДО
- 600 000,00 ГРН

ГІМНАЗІЯ “МІЛЕНІУМ” №318 ТА ГІМНАЗІЯ №178  -
ПРИДБАННЯЯ КОМП’ЮТЕРНОГО ТА МУЛЬТИМЕДІЙНОГО
ОБЛАДНАННЯ - 2 000 000, 00 ГРН

 ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА №5 М. КИЄВА -
ЗАКУПІВЛЯ ГІМНАСТИЧНОГО КИЛИМА - 137 844,00 ГРН



Депутатська діяльність:
ПРИЙОМ ГРОМАДЯН

Прийом громадян здійснювався як з депутатської приймальні так і з партійного офісу в
Солом’янському районі (вул. Шепелева, 13). Важливо чути потреби киян з перших вуст для
оперативного вирішення побутових проблем!



Благодійність

У 2024 році Благодійна організація “Всеукраїнський благодійний фонд
Георгія Зантарая” відвідала 5 міст України:

Кам’янське

Покровськ

Слов’янськ
Снігурівка

Харків

Допомогу отримали місцеві жителі (діти, пенсіонери, малозабезпечені сім’ї), ВПО та військові.
Допомога включала в себе продукти харчування, засоби гігієни, верхній та спортивний одяг,
коремати.



Благодійність



Благодійність

КИЇВ
“Всеукраїнський благодійний фонд Георгія Зантарая”
передав спортивний одяг, взуття та спортивні м’ячі
більше ніж 20 ДЮСШ та громадським організаціям.

Також кияни мали змогу отримати теплий одяг,
продукти харчування та засоби гігієни для дітей.
Найбільшу частину гуманітарної допомоги ми передали
Солом’янському районному в місті Києві центру
соціальних служб та громадській організації “Всесвіт
у тобі”, які допомагають сім’ям з дітьми, що мають
особливі потреби.



Благодійність

Місто Вишневе та Обухів отримали дві пожежні машини, що були передані нам
іспанською громадською організацією “Bombers pel mon Valensia”.



Благодійність

У березні 2024 року сприяв реалізації
та мав нагоду відкрити меморіал

“Вічна слава загиблим Героям”, який
присвячений полеглим

військовослужбовцям 25 бригади
охорони громадського порядку імені

князя Аскольда Північного об’єднання
Національної гвардії України.



ЗеМолодіжка! Київ
У 2024 році ЗеМолодіжка! Київ провела 29 заходів, учасниками яких було понад 677
осіб, на які було залучено експертів, політиків, лідерів думок та посадовців, в тому числі
два форуми:

Форум до третьої річниці ЗеМолодіжки! Київ, на якому молодь могла послухати
депутатів КМР та ВР від партії “Слуга Народу”, а також поспілкуватись з екс-прем’єр-
міністром, екс-міністром внутрішніх справ та екс-міністром оборони Словаччини.
Форум “Політичний рік очима молоді”, метою якого було пряма комунікація з
експертами, коли молодь має можливість задати питання напряму.



ЗеМолодіжка! Київ

Крім того команда активних прихильників та лідерів районів долучалась до заходів
міського та всеукраїнського масштабів: Національний молитовний сніданок під

патронатом Президента України, вшанування пам’яті та покладання квітів жертвам
Голодомору та жертвам Чорнобильської катастрофи, вручення державних нагород з

нагоди Дня пам’яті та перемоги над нацизмом, та інші.



Взяв участь у заході який об’єднав фахівців публічного
управління, військових, волонтерів, підприємців,
благодійників та активних представників молодіжної
політики, спроможних долучитися до процесу
інклюзивного відновлення України розвитку інклюзивного
суспільства. 

Під час панельних дискусій йшлося про формування нової
генерації відповідальних регіональних лідерів та ключові
напрямки роботи в регіонах. Зокрема, про успішні місцеві
ініціативи, проєкти підтримки ВПО, галузь освіти, пільгові
кредити для військових, реабілітацію ветеранів, міжнародну
підтримку, відновлення й розвиток громад та ін. 

ЗеМолодіжка! Київ



Спортивна арена: ФРАНЦУЗЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ

У березні 2024 року особисто зустрічав делегацію разом з меркинею Парижу Анн Ідальго, яка
виявила бажання побачити той самий стадіон “Локомотив” та масштаби його руйнування.  В
результаті тісної співпраці та взаєморозуміння паризька мерія проголосувала за рішення виділити
220 тисяч євро на відбудову спортивної бази “Локомотив”.

На моє запрошення до Києва неодноразово приїздили французькі журналісти та представники влади. 
У лютому 2024-го ми з репортерами висвітлювали реалії тренування українських спортсменів під час війни та
ракетних обстрілів, після того як 23 січня російська ракета зруйнувала стадіон “Локомотив”. Також французи
виявили бажання долучитись до мого гуманітарного візиту в Часів яр.



Спортивна арена: EU SPORT FORUM 2024

Щорічний спортивний форум ЄС - ключова подія в спортивному світі країн Європи.
Використав цю нагоду, щоб вкотре привернути увагу європейської спільноти до війни в
Україні, розповісти про нинішній стан українського спорту, показати в яких умовах змушені
тренуватись наші спортсмени, як росія нищить наші спортивні об’єкти та не оминули тему
про блокування атлетів країни агресора на змаганнях на міжнародній арені.



Спортивна арена: ОЛІМПІЙСЬКІ ІГРИ

Влітку 24-го року, у складі української делегації,
відвідав Літні Олімпійські ігри у Парижі. Підтримка
наших спортсменів та налагодження міжнародних
зв’язків з делегатами інших країн світу є
пріоритетним завданням, так як дуже багато сил та
часу мною було покладено на недопуск російських
та білоруських спортсменів до участі у змаганнях.
Окупантам немає місця в цивілізованому світі!
Крім того, я брав участь у виборах до Комісії атлетів
Міжнародного Олімпійського комітету, голосування
за кандидатів відбувалось безпосередньо під час
Олімпіади.



Спортивна арена:
ПРОГРАМА ЛІДЕРСТВА ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ

Разом з колегою по Комісії атлетів
Національного Олімпійського комітету України
взяв участь у проєкті створення лідерського
потенціалу та долучився до дослідження
проблем які виникають серед спортивних
організацій. У програмі беруть участь чотири
країни: Україна, Польща, Греція та Хорватія.
Кожна з країн бере безпосередню участь у
розробці опитувань для спортсменів,
влаштовує очні обговорення та дискусії за для
досягнення початкової мети. 
У 2025 році Україна очікує делегації країн
партнерів проєкту в Києві!



Спортивна арена:ФЕДЕРАЦІЯ ДЗЮДО МІСТА КИЄВА

У вересні 2024 року мене було обрано головою Федерації дзюдо міста Києва.  Виховання чемпіонів
та розвиток дзюдо в нашій країні та в нашому місті є одним з  пріорітетних напрямків моєї діяльності.

Світ має бачити наших спортсменів! Українські дзюдоїсти достойні суперники! 



Спортивна арена:STRONGER TOGETHER CUP 2024

Жовтень 2024 був насичений подіями, але моєю гордістю є другий щорічний всеукраїнський турнір з
дзюдо “Stronger together 2024”.  Все почалось з великого бажання дати дітям можливість відчути
атмосферу радості перемоги в такий складний час для нашої країни, адже відчуття перемоги мотивує
досягати більших висот.
На заході були присутні професійні спортсмени, тренери, ветерани світу дзюдо з якими діти могли вільно
поспілкуватись. Дякую партнерам, які долучились до моєї ініціативи за підтримку та особисту участь у
відкритті турніру! 



Спортивна арена:ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ АТЛЕТІВ 2024

Цьогоріч ми обговорили ключові теми, що мають
вирішальне значення для сучасного спорту:

розвиток особистого бренду спортсмена;
шляхи використання спорту як основи для
майбутньої професійної кар'єри;
важливість дотримання антидопінгових правил;
запобігання маніпуляціям у спорті.

У грудні, спільно з Комісією атлетів, головою
якої я являюсь, та Національним Олімпійським
комітетом України, провели другий щорічний
Всеукраїнський форум атлетів 2024.


